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Prosječna žena sada ima osam partnera, što je četiri više nego 1990-ih – i dostiže muškarce,
kojima je prosjek 12 žena. Također, četiri je puta vjerojatnije da će eksperimentirati s drugim
ženama, a one obrazovanije i uspješnije su i najpustolovnije.

  

Općenito, istraživanje koje je proveo University College London pokazalo je da se odrasli rjeđe
upuštaju u seksualne odnose nego prije. Prosječno, muškarci i žene između 16 i 44 godine
sada se seksaju samo tri puta mjesečno, dok su to 1990-ih radili pet puta.

  

Studija objavljena u listu The Lancet pokazala je da žene sustižu muškarce u broju seksualnih
partnera. Žene koje su bolje obrazovane i imućnije ujedno su i pustolovnije.

  

Koautorica studije, profesorica Kaye Wellings vjeruje da su promjene u ponašanju žena u
posljednjih 20 godina »izvanredne«.

  

– U nekim područjima seksualnog ponašanja vidjeli smo sužavanje jaza, dok su u drugima žene
pretekle muškarce. Te promjene trebamo smjestiti u kontekst radikalnih promjena statusa žena.
– objašnjava prof. Wellings.

  

U ovoj je studiji sudjelovalo 15.162 muškaraca i žena, između 16 i 74 godine. Slična istraživanja
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provedena su 1991. i 2001. godine, te su rezultati uspoređeni.

  

Šokantan je podatak najnovijeg istraživanja da je svaka deseta žena u jednom trenutku života
bila prisiljena na seks. Prosječna dob kad se to dogodi je 18 godina, a kod 85 posto njih to je
bilo s bivšim partnerom, prijateljem ili nekim koga su znale. Ipak, samo ih je 44 posto to nekome
i reklo, a 13 posto prijavilo policiji.

  

Najnoviji podaci pokazuju da žene imaju 7,7 partnera tijekom života, dok 20 posto ima i više od
deset. Nekakvo iskustvo s drugom ženom – ljubljenje, grljenje ili seks – imalo je 16 posto njih.

  

Također se pokazalo da žene i muškarci ranije gube nevinost u odnosu na prethodne
generacije. Prosječna doba za prvi seks je 16 godina, dok su oni koji su sada u 60-ima nevinost
gubili s 19 godina.

  

Komentirajući trend da se ljudi sve manje seksaju, prof. Werllings kaže: »Posao se uvukao u
naše domove i nema više striktne podjele. Ljudi sada u krevet nose laptope i iPade.«
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